

**SZOMBATHELYI PEDAGÓGUSOK SZAKMAI KÉPVISELETE
SZOMBATHELY, BERCSÉNYI MIKLÓS UTCA 1.**

Tel: 06 (94) 316-647 06-70/942-7958

e-mail: poloskeigertrud@gmail.com

Káldi Ottó intézményvezetői pályázatának véleményezése

Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola

2017

A pályázatot a Szombathelyi Pedagógusok Szakmai Képviselőlete áttanulmányozta, és véleményét az alábbiakban összegzi:

Káldi Ottónak a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola intézményvezetői állására benyújtott pályázata a kiírt **pályázati feltételeknek nem felel meg**, mivel a pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel a pályázat benyújtásakor nem rendelkezett.

Formailag egységes képet mutat, de a helyesírási, központozási hibák nem méltóak egy oktatási intézményi pályázathoz.

Szakmai önéletrajza és motivációs levele ismerteti eddigi pedagógusi és sport-szakmai tevékenységét. 2013 óta dolgozik a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskolában. Betekintést enged abba, hogy intézményvezetői ambíciója alapján a magyar oktatást és a várost szeretné szolgálni. Megítélése szerint a jó vezető menedzserszemléletű, aki optimális együttműködésre törekszik, nyitott, problémamegoldása nem látszat.

Helyzetelemzésében bemutatja az intézményt, a létszámadatokat, a személyi és tárgyi feltételeket. A tanulói létszámadatok szöveges elemzése és a hozzá kapcsolódó táblázat ellentmondásos adatot tartalmaz. A személyi feltételek vonatkozásában a magas létszámban dolgozó gyógypedagógiai asszisztensekről nem tesz említést (közzétételi lista), a nevelőtestület összetételét csak végzettség szempontjából jeleníti meg.

A tárgyi feltételekkel részletesen foglalkozik, az itt szereplő 34 db számítógépből álló géppark valószínűleg elírás lehet.

Fejlesztési elképzeléseit alapvetően arra a stratégiai tervre építi, hogy az iskola feleljen meg a „fogyasztók” elvárásainak. Az iskola hagyományainak továbbvitele mellett egy újfajta vezetői szemléletet vetít előre. Humánerőforrás-fejlesztésként több gyógypedagógust, portaszolgálatot és karbantartót tart szükségesnek. A tárgyi feltételek terén sokrétű elképzeléseket ismertet, melyek érdekében növelni kell az elérhető források számát. A pedagógiai munka terén leírtak bármely általános iskola pályázatába beilleszthetőek lennének. A belső és külső kapcsolatrendszer elemzésében kiemeli a tantárgyfelosztás szerepét, az e-naplót, az iskolai honlap szerepét.

Külön fejezetet szentel a különleges bánásmódot igénylő tanulók helyzetének. E csoport tagjai közül a sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók vonatkozásában elemzi a létszámváltozásokat, a mozgás szerepét a fejlesztésekben. Célul tűzi ki az iskolában zajló „heroikus, kihívást jelentő kreatív integrációs munka” szélesebb megismertetését, az iskola szerkezetének és a tanórák működésének átalakítását. Sajnos a különleges bánásmódot igénylő tanulók másik nagy csoportjával, a tehetségekkel kapcsolatban nem vázol fel elképzeléseket.

Vezetői küldetésében, hitvallásában az intézmények közötti versenyhelyzetre és a marketing fontosságára utal. Programja megvalósításában sikeres együttműködésre számít a tantestülettel, melyet demokratikus légkörben kíván vezetni. Vezetői elképzelései, céljai egyértelműek.

Összegezve:

A helyzetelemzés és a vezetői program tartalmazzák a szükséges elemeket. Pályázatában a nagy mennyiségű vezetéselméleti, szakirodalmi fejtegetés kisebb teret engedett a konkrétan erre az iskolára vonatkozó elképzelések kifejtésére.

A pályázót és a pályázatot a szükséges végzettség hiánya és a formai, tartalmi problémák miatt nem támogatjuk.

Szombathely, 2017. május 3.



Pölöskei - Kovács Gertrúd
Pölöskei – Szovák Gertrúd

SZPSZK elnöke